

# RASPORED SVETIH MISA

25.11.2019. - 01.12.2019.

PONEDJELJAK, 25.11.2019., sv. KATARINA ALEKSANDRIJSKA

17:00 - pastoralni centar

UTORAK, 26.11. 2019., Siricije, Konrad, Nikon, Leonard, Dubravko

11:00 - Loborgrad

17:00 - pastoralni centar

SRIJEDA, 27.11.2019., Fakundo, Virgil, Maksim, Valerija

17:00 - pastoralni centar +DAVOR i BISERKA Markuš, god.

ČETVRTAK, 28.11. 2019., sv. JAKOV MARKIJSKI

9:00 - pastoralni centar - pobožnost CJELODNEVNOG KLANJANJA

Presvetom Oltarskom Sakramentu

17:00 - pastoralni centar +SAŠA Baruškin i ROKO Petković te ob. Ivančić

PETAK, 29.11.2019., Filomen, Iluminata, Svjetlana, Vlasta

17:00 - pastoralni centar - na nakanu

SUBOTA, 30.11. 2019., sv. ANDRIJA, apostol

7:30 - pastoralni centar +FRANJO, ANA i BOŽIDAR Jureković +VILIM i GABRIJELA Veseljak

NEDJELJA, 24.11.2019., 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

6:00 - sv. Ana - Lobor +IVAN Jajtić

9:00 - sv. Margareta - Peršaves +ZLATKO Ružđak, god. i ob. Ružđak, BRANKA Pavlinić i ob. Pavlinić, DANJEL Horvat i ob. Horvat; +STJEPAN i ANKA Sokolić, IVAN i BARICA Bukal

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO – krštenje: BORNA Mutak



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

24.11.2019. – 01.12.2019.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 – 040; ✉ zupalobor@gmail.com

🌐 www.zupa-lobor.hr

📱 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 686

## KRIST KRALJ

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki

(Lk 23, 35 – 43)

U ono vrijeme, podrugivali se Isusu glavari svećenički s narodom: „Druge je spasio, neka spasi sam sebe, ako je On Krist Božji, Izabranik!“

Izrugivali Ga i vojnici, prilazili Mu i nudili Ga octom govoreći: „Ako si Ti Kralj Židovski, spasi sam sebe!“ A bijaše i natpis ponad Njega: „Ovo je Kralj Židovski.“

Jedan Ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: „Nisi li Ti Krist? Spasi sebe i nas!“ A drugi ovoga prekoravaše: „Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi, jer primamo što smo djelima zaslužili, a On – On ništa opako ne učini.“ Onda reče: „Isuse, sjeti me se kada dođeš u Kraljevstvo svoje.“ A On će mu: „Zaista ti kažem, danas ćeš biti sa mnom u raju!“

Riječ Gospodnja!

**TI SI GOSPOD BOG – KRALJ SVIH KRALJEVA!  
TI SI DOSTOJAN NAŠEG SLAVLJENJA!**

To što je svetkovina Krista Kralja novijeg datuma i što pojam Krista kao Kralja nije danas toliko 'popularan', ne umanjuje značenje ove današnje svetkovine. No, njezin je sadržaj star koliko i samo kršćanstvo, što nam najbolje pokazuje današnje evanđelje koje nam Krista prikazuje kao kralja, ali i objašnjava da je Njegov način kraljevanja drugačiji od onoga koji mi obično imamo o tom pojmu ljudskog vladanja. „*Ovo je Kralj Židovski*“ – pisalo je na Kristovu križu prema zamisli njegovih neprijatelja gdje je, zapravo, taj natpis trebao ispasti, prije svega, kao znak kazne i izrugivanja. Umjesto toga, postao je proročansko tumačenje Kristova križa. Svakako, nije bilo lako na Kalvariji prepoznati Kristovo kraljevsko dostojanstvo, kao što ga nije bilo lako prepoznati niti u 'današnjim Kalvarijama'. Zbog toga i ono trostruko izrugivanje glavara s narodom koji Ga nisu smatrali dostojnim, čak niti toga da Mu se osobno obrate – a to vidimo iz primjera gdje Mu vojnici vojnički i bahato prilaze otvoreno se rugajući, kao i obješeni zločinac koji je smatrao da ionako nema što za izgubiti, a niti dobiti. Iako Ga na Kalvariji kao kralja nisu uspjeli prepoznati čak ni Njegovi učenici kojih niti nema pod križem i koji su se vjerojatno pitali što rasseti nemoćni Krist na križu ima s onim obećanim Mesijom kojem su se nadali i kojeg su čekali kao Onog kojemu će, kao i Davidu, prići sva izraelska plemena i svi narodi svijeta, da se 'podlože' Njegovoj vlasti.

Zapravo, uz Kristovu Majku i nekoliko žena koje su Ga s ljubavlju slijedile do križa, Isusa je kao Kralja na Kalvariji prepoznao samo onaj tko se u svoj svojoj poniznosti skrušio priznajući svoj grijeh i Kristovu pravednost – desni razbojnik, kada Ga je zamolio – „*Isuse, sjeti me se kada dođeš u Kraljevstvo svoje!*“ No, da u Rassetom na križu nije bilo lako prepoznati obećanog Kralja i da to nije lako ni dan danas, svakako moramo biti svjesni toga da Ga niti nećemo moći susresti u svemu onome što je bahato i samodostatno, već upravo u onome što je ponizno, skromno i dostojanstveno. U tome je i sam Isus Krist, zapravo, sličan desnom razbojniku s kojim je zajedno rasset na križu i koji ga, kajući se, u svojoj poniznosti i skromnosti, prepoznaje kao svoga Kralja.

Naš je najvjerniji kršćanski zadatak prepoznati Krista, ali i biti prepoznati od svijeta kao oni koji su Kristovi. Taj nam zadatak neprestano priziva u pamet sve ono što je On sam govorio i činio svjedočeći samog Sebe i Očevu veliku Ljubavi, a na to nas treba podsjetiti i naša nepokolebljiva i postojana vjera u kojoj smo neprestano pozvani iznova uspinjati se prema Kalvariji i križu. Isto tako, moramo znati da naša 'Kalvarija i križ' kojeg možda imamo, nisu ništa drugo, nego normalan nastavak onoga što je Krist ranije govorio i činio dok je još hodao Zemljom. Želimo li Ga prepoznati kao Kralja i biti prepoznati kao oni koji s Njim 'kraljevaju i prijateljuju', tada i mi moramo nastojati težiti istoj onoj poniznosti i skromnosti koje obilježavaju i Njegovo srce. Kristov put i Njegov način kraljevanja, mora postati i naš put i naš način života. S trnovom, a ne zlatnom krunom na glavi, pozvani smo slijediti logiku Njegova kraljevstva. No, s druge strane, mora nam biti jasno da biti oni koji s Kristom kraljuju nije nešto na što nas Krist prisiljava, nego na što nas poziva u svoj našoj slobodi i svojim nam primjerom pokazuje kako živjeti dosljedno i postojano, kako bismo jednog dana zaista mogli reći da smo 'zavrijedili Nebo'. Pokušajmo zato, u ovom posljednjem tjednu liturgijske godine, (p)ostati svjesni prolaznosti svega, da bismo i mi zajedno s desnim razbojnikom iz današnjeg evanđelja, mogli u Kristu rassetome prepoznati svog Kralja i u vlastitoj poniznosti Mu, priznajući svoju grešnost i Njegovu pravednost reći kada za to dođe vrijeme: „*Isuse, sjeti me se kada dođeš u Kraljevstvo svoje!*“, ali i čuti Njegov odgovor: „*Zaista, kažem ti, još danas ćeš biti sa mnom u raj!*“

**Umrli:** ĐURĐA Labaš, 1938., Stari Golubovec.

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).*

**Dar za Crkvu:** ĐURO i LJUBICA Trčak, Loborsko Završje 42; DANIJEL Bajza, Loborsko Završje 43; ANKA Jajtić, Vojnovec 39; obitelj Jajtić, Vojnovec 38; ĐURO Hađar, Vinipotok 32; obitelj MILANA Behina, Stari Golubovec 60A; ŠTEFICA Brlečić, Antuna Kovačića 6A; obitelj Vlahek, Loborsko Završje 78. Krajnik Vladimir, Vinipotok 3a; Andro Mikac, Petrova Gora 146d; ob. Tomislav Jurki, Petrova Gora 150c  
*Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 11068742.*

### **ŽUPNI OGLASI:**

- Sljedeće **subote, 30. studenog 2019.**, župna kateheza i vjeronauk bit će po starom rasporedu – u **8:00 ministranti**, u **9:00 krizmanici**, u **10:00 prvopričesnici**, u **11:00** sati pozivam **sve učenike 6. i 7. razreda** na **župnu katehezu**.
- Udruga Sveta Ana prodaje adventske vjenčiče - pomozimo svojom kupnjom rad Udruge!
- Sljedeće nedjelje, **1. nedjeljom došašća**, započinjemo novu liturgijsku godinu. Stoga će **mise zornice** kroz cijelo došašće biti **svaki dan u 6:00** sati u župnoj crkvi sv. Ane, a za vrijeme **došašća i blagoslova obitelji NEĆE BITI svete mise u 17:00** sati.
- Sljedeću nedjelju, **1. prosinca 2019.** na svetoj misi u **11:00** sati, naši ovogodišnji **krizmanici** predstaviti će se svojoj župnoj zajednici.
- Od sljedeće nedjelje, započinjemo ponovno s humanitarnom akcijom pomoći bližnjima „*Košarica ljubavi*“.
- Pozivam sve žene dobre volje i one koje su u mogućnosti, da u **četvrtak, 28. studenog 2019.**, ostanu nakon svete mise u **17:00** sati, kako bi svojim nesebičnim doprinosom **pomogle očistiti župnu crkvu nakon građevinskih radova**.
- U četvrtak, **28. studenog 2019.**, nastavljamo sa **pobožnošću CJELODNEVNOG KLANJANJA Presvetom Oltarskom Sakramentu** od **09:00** sati ujutro pa sve **do večernje svete mise u 17:00** sati.
- Dječji zbor sv. Ana, Zbor mladih Vedrina i Veliki župni zbor svoje probe održat će po dogovoru i rasporedu sa svojim voditeljicama. Pozivamo nove članove svih uzrasta i generacija, da se aktivno uključe u rad župnih zborova! - *Tko pjeva, dvostruko moli!* ☺
- Pozivamo nove članove u Molitelje „*ŽIVE KRUNICE*“.
- **Vjerski tisak:** Glas koncila, MAK, Glasnik Srca Isusova i Marijina.